РЕГЛАМЕНТ

открытого Чемпионата Ульяновской области по трофи-рейду 2013 года
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1. Общие положения
1.1.
Организаторами открытого Чемпионата Ульяновской области (далее – Чемпионата) являются:

· Ульяновский внедорожный клуб «Навигатор» www.uazik.ru;
· Ульяновская Федерация автомотоспорта.
1.2.
Нормативными документами Чемпионата являются:

· Спортивный Кодекс РАФ (СК РАФ)

· Общие условия проведения Чемпионатов, Первенств, Трофеев, Серий и Кубков Российской Федерации (официальных соревнований) (ОУ)

· Правила проведения соревнований по трофи-рейдам (ППТР-13)

· Регламент Чемпионата
· Частные Регламенты отдельных этапов Чемпионата (Частные Регламенты)

1.3.
Настоящий Регламент утвержден Организаторами Чемпионата и Ульяновской Федерацией автомотоспорта.

1.4.
Информационным cайтом Чемпионата является сайт организатор www.uazik.ru.
2. КАЛЕНДАРЬ ЧЕМПИОНАТА

2.1. Чемпионат состоит из пяти этапов, проводимых в соответствии с Календарем Чемпионата (Приложение 1).
2.2.
Официальной датой проведения этапа считается дата, опубликованная на сайте организатора данного этапа.

3. ЭТАПЫ ЧЕМПИОНАТА

3.1.
Каждый этап Чемпионата проводится по Дополнительному (Частному) регламенту соревнования, составленному Организатором, и опубликованному не менее чем за 20 календарный день до даты начала этапа. 

3.2.
Продолжительность этапа Чемпионата не может быть более 3 дней, включая административные и технические проверки и награждение.

3.3.
Классификация в зачете на каждом этапе Чемпионата определяется, если на старт соревнования в данном зачете вышли минимум 5 экипажей. Если количество экипажей в зачете менее пяти – организатор данного этапа может принять решение об объединении зачетных групп.

3.4.
Размер заявочного взноса для каждого этапа должен составлять не менее 1000 и не более 5000 рублей.

3.5.
На каждом этапа Чемпионата обязателен контроль участников на алкогольное и наркотическое опьянение.

3.6.
Все участники каждого этапа обязаны иметь страховку от травм и несчастных случаев, а также лицензию РАФ не ниже категории «Е». 
3.7.
В случае несоответствия проведенных соревнований заявленной дисциплине, явившегося следствием форс-мажорных обстоятельств, погодных условий, ошибок организаторов, Организаторы Чемпионата вправе применить к результатам данного этапа понижающий коэффициент, либо исключить результаты данного этапа из зачета Чемпионата. Такое решение должно быть принято, доведено до сведения участников и опубликовано не позднее 3 суток с даты окончания данного этапа.

4. ЗАЧЕТНЫЕ ГРУППЫ

4.1.
Звания Чемпиона Ульяновской области разыгрываются в личном зачете среди Первых Водителей в следующих зачетных группах:

· «Стандарт»

· «Модифицированный»

· «Туризм»
· «Спорт»
· «Прото»

· «ATV»
· «Командный»

4.2.
Технические требования для зачетных групп опубликованы на информационном сайте Чемпионата www.uazik.ru.
4.5. 
В командный зачет имеют право заявиться не менее трех экипажей, заявленных не менее чем в двух категориях. Экипажам, принимающим участие в командном зачете, начисляется определенное количество очков за занятое место в личном зачете. За первое место экипажу начисляется 50 очков, за второе место – 35, за третье – 20 очков, за любое другое занятое место – 5 очков, в случае схода или незачета экипажа очки не начисляются. Результат команды определяется как сумма очков, набранных тремя лучшими экипажами команды. В случае, если количество очков у  команд совпадает, то занятые места между командами определяются по времени прохождения трассы.
5. РЕЗУЛЬТАТЫ

5.1.
Результатом Водителя за каждый этап Чемпионата является количество очков согласно "Таблицы начисления очков по занятым местам" РАФ (с учетом понижающего коэффициента).

5.2.
Для участия в итоговом зачете Чемпионата обязателен ненулевой результат Водителя на 3-х этапах. Итоговым результатом Водителя в Чемпионате является сумма очков, набранная Водителем на 4-х (или менее) этапах, где данный Водитель показал наилучшие результаты. 

5.3.
При равенстве очков в итоговом протоколе Чемпионата у двух и более Водителей приоритет отдается Водителю, занявшему более высокое место на первом из этапов Чемпионата, в котором участвовало наибольшее количество Водителей имеющих равенство очков. При новом равенстве места делятся.
6. НАГРАЖДЕНИЕ

6.1.
Обладателями звания Чемпиона Ульяновской области по трофи-рейду в 2013 году объявляются Первые Водители, набравшие наибольшее количество очков в зачетных группах Чемпионата. Обладателям звания вручаются кубки, медали, дипломы и призы.

6.2.
Кубки, медали, дипломы и призы вручаются Первым Водителям, занявшим второе и третье место в соответствующих Зачетных группах Чемпионата.
